
Inklusivleistungen:

- 5 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen

- Hotels der gewählten Kategorie

- 1 x Pilger-Urkunde für jeden Gast

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

2 Std. Stadtführung Nevers ab 255 €

Ausflugspaket "Berg und Tal" 59 €

Ausflugspaket "Lourdes im Detail" 36 €

Pilgerurkunde Lourdes (auf

Anforderung)

0 €

Lourdes – Pilgerziel in den Pyrenäen - 6 Tage

Spirituelle Erfahrungen im weltbekannten Wallfahrtsort

Berühmte Grotte von Massabielle mit Madonnenfigur

Möglichkeit zur eigenen Messe

Ausflug in die imposanten Pyrenäen oder ins malerische Baskenland

Es gibt viele Gründe, nach Lourdes zu reisen. Die Stadt

ist wunderschön in den Pyrenäen gelegen. Von dort

aus erreicht man in kürzester Zeit einige Gipfel und

Gletscher, die die Stadt einbetten. Die religiösen

Stätten von Lourdes ziehen jährlich Pilger aus aller

Welt an. Rund um die Grotte von Massabielle, in der

das arme Hirtenmädchen Bernadette im 19. Jh.

mehrere Marienerscheinungen erlebte, entstand ein

neues Stadtviertel. Durch die hier zahlreich erbauten

Basiliken, Klöster und Hospize wurde Lourdes einer der

größten Wallfahrtsorte der katholischen Welt. Im

Glauben an eine mögliche Heilung ihrer Krankheiten,

Verletzungen oder Altersbeschwerden baden jährlich

tausende von Pilgern im Quellwasser der Grotte. Auf

den Spuren der nach ihrem Tod heiliggesprochenen

Bernadette legen Sie auf der Rückfahrt einen

Zwischenstopp in Nevers ein.

1. Tag: Anreise Raum Lyon - A

Heute reisen Sie in die Hauptstadt des Lichtes - nach

Lyon. Hoch über den Dächern der Stadt auf einem

Hügel thront die Basilika Notre-Dame de Fourvière. Sie

ist eine Wallfahrtskirche, UNESCO-Weltkulturerbe und

Wahrzeichen der Stadt. Und das Beste ist: mit einem

Metro-Ticket können Sie die Standseilbahn nutzen, die

Sie direkt vor die Pforten der Basilika bringt.

2. Tag: Lyon – Lourdes – 720 km - F/A

Heute sollten Sie früh auf den Beinen sein, um sich

über Toulouse der imposanten Pyrenäenkette

anzunähern. Am Ende der Tagesetappe erreichen Sie

den weltweit meistbesuchten Wallfahrtsort Lourdes,

an dem schon einige wundersame Heilungen bestätigt

wurden.

3. Tag: Die Lichter von Lourdes - F/A

Lernen Sie die heilige Stadt Lourdes und ihre tiefe

Religiosität kennen, die bekannt ist für ihre

Gottesdienste, Lichterprozessionen und natürlich die

berühmte Grotte de Massabielle mit ihrer von Kerzen

erleuchteten Madonnenstatue. 1858 hatte das

Hirtenmädchen Bernadette Soubirous hier mehrere

Marienerscheinungen. Am Nachmittag können Sie die

Tropfsteinhöhle "Grotte de Betharram" in der Nähe von

Lourdes besuchen.

4. Tag: Aufenthalt vor Ort - F/A

Für die Gestaltung Ihres Tages stellen wir Ihnen

verschiedene Ausflugsmöglichkeiten vor: Erkunden Sie

die atemberaubende Schönheit der Pyrenäen. Schroffe

Felswände und eiskalte Wasserfälle prägen den von

Gletschern geformten Talkessel Cirque de Gavarnie.

Oder Sie besuchen das malerische Baskenland mit

seiner steil abfallenden Küste, dem üppigen Grün und

den typischen Gehöften aus Stein. Unsere Empfehlung

ist ein Ganztagesausflug durch die Pyrenäen inklusive

einer Rundfahrt mit dem Petit Train d'Artouste (ca. 3,5

Std.).

5. Tag: Lourdes – Nevers – 700 km - F/A

Zur letzten Übernachtung fahren Sie nach Nevers.

Hierher ging Bernadette Soubirous als Nonne ins

Kloster und starb bereits in jungen Jahren. Besuchen

Sie ihren gläsernen Sarg in der Klosterkapelle des

Espace Bernadette Soubirous.

6. Tag: Heimreise - F

Seelisch gestärkt und mit heiligem Wasser im Gepäck

treten Sie die Heimreise an.

Erlebnispakete

Erlebnispaket Lourdes im Detail

3 Std. Stadtführung Lourdes inkl. Heiligtum

Eintritt in die Tropfsteinhöhle Grotte Betharram

Erlebnispaket Berg und Tal

Ganztagesführung Pyrenäen

3,5 Std. Fahrt mit dem Petit Train d'Artouste

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

